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Роботу театру було організовано згідно Законів України: 

«Про театр і театральну справу» 

«Про культуру» 

«Про авторське право та суміжні права» 

«Про телебачення та радіомовлення» 

«Про інформацію» 

«Про державну підтримку ЗМІ та соціальний захист журналістів» 

Інших нормативних актів чинного законодавства України 

Статуту театру та його Колективного договору 

Контракту від 01.03. 2018 року 

                              2018 рік 

Всього за 2018 рік було організовано та проведено 204 культурно-

мистецьких заходів, серед яких показ власних вистав на стаціонарі – 75, в 

рамках програми «Муніципальні театри дітям» з виїздом до дитячих 

навчальних закладів та шкіл – 30, проведено творчих зустрічей – 15, 

благодійних заходів - 18.Всього обслуговано більше 10000 глядачів. 

Здійснено постановку вистави для дітей середнього шкільного віку за 

творами О. Генрі «Прогулянка Дженні Дорсет». 

В рамках роботи театрально-художньої студії у приміщені театру 

організовано 67 майстер-класів з акторської майстерності, живопису та 

натюрморту, візажу. 

Силами спеціалістів театру продовжується безперебійна робота сайту 

Телетеатру та його сторінки у фейсбуці, де постійно здійснюється 

інформування населення міста про заходи театру. 

За кошти від основної діяльності, власними силами співробітників, 

здійснено облаштування даху над входом у приміщення театру по узвозу 

Крутогірному, 9 де постійно відбувалося проникнення вологи (дощу, снігу). 



Частково з власних надходжень, сплачувалися послуги зв’язку, 

інтернету, електроенергії, водоканалу і т.інше, а також виплачувалася 

заробітна плата керівникам театрально-художньої студії. 

Телетеатр є співорганізатором та учасником фестивалів, що 

організовувалися та проводилися у м. Дніпро. Це театральний фестиваль 

«Січеславна - 2018», фестиваль дитячих кінофільмів «Веселка», фестиваль 

індійської культури, фестиваль дитячої творчості «Весняна феєрія» та «Зірки 

ХХІ століття», відкритий фестиваль української драми 

«ДНІПРО.ТЕАТР.UA», який пройшов в рамках програми Б. Філатова 

«Культурна столиця», міжнародний театральний фестиваль «Мельпомена 

Таврії» м. Херсон, міжнародний фестиваль жіночих монодрам «Марія» м. 

Київ. Про це свідчать публікації в центральній та місцевій пресі, нагороди та 

дипломи. 

За підтримки депутатів м. Слов’янська та м. Кривого Рогу відбулися 

покази вистав «Обережно жінки», «Вінні Пух та його друзі» у Будинках 

культури цих міст. 

За 2018 рік кошти від власної діяльності було витрачено на постановки 

нових вистав, поточний ремонт приміщень, господарчу діяльність, рекламу 

та оплату інших послуг, що необхідні для функціонування закладу культури. 

Загальний дохід за 2018р. від  власної діяльності згідно Статуту   – 

257962,00 грн. 

Витрати по статтях: 

• заробітна плата – 58817,00 грн. 

• нарахування на заробітну плату – 39643,00 грн. 

• охорона приміщення – 946,00 грн. 

• господарчі товари, постановчі витрати, реквізит, м’який 

інвентар – 145459,52 грн. 

• реклама – 5850,00 грн. 

• страхування – 1190,00 грн. 

• оплата комунальних послуг  - 6720,94 грн. 

        На зміцнення матеріально- технічної бази театру та поточні ремонти 

бюджетні кошти не виділялися. 

                      2019 рік 

Всього за 2019 рік було організовано та проведено 196 культурно-

мистецьких заходів, серед яких показ власних вистав на стаціонарі – 65, за 

межами міста – 2, в рамках міської програми «Театри - місту» з виїздом до 



дитячих садочків – 33, проведено творчих зустрічей – 8, благодійних заходів 

- 12. Обслугували 8341 за квитками, 2668 глядачів під час заходів для 

соціально незахищених верств населення, переселенців та учасників ООС. 

Всього більше ніж 11000 осіб. 

Здійснено постановку вистави-гри для дітей молодшого віку «Ах, який я 

молодець» та вистави «Мій чоловік, сусід та морква». 

Телетеатр є співорганізатором та учасником фестивалів, що 

організовувалися та проводилися у м. Дніпро. Це театральний фестиваль 

«Січеславна - 2019», фестиваль індійської культури,  відкритий фестиваль 

української драми «ДНІПРО.ТЕАТР.UA», який пройшов в рамках програми 

Б. Філатова «Культурна столиця»,  міжнародний фестиваль жіночих 

монодрам «Марія» м. Київ. Взяли участь у міжнародному фестивалі 

«GOLDEN FEST -2019» у Польщі з виставою «Жінка, яка йшла поруч», у 

фестивалі «VieFеst»                   м. Запоріжжя з виставою «Хочеш, анекдот 

розкажу?». Про це свідчать публікації в центральній та місцевій пресі, 

нагороди та дипломи. 

В рамках роботи театрально-художньої студії у приміщені театру 

організовано 75 майстер-класів з акторської майстерності, живопису та 

натюрморту, візажу. 

Під час шкільних канікул з 5 по 10 січня було показано 5 вистав дитячої 

музичної казки «Вінні Пух та його друзі».  

До Дня захисту дітей в приміщенні телетеатру провели виставку 

малюнків дітей – учасників «Ізостудії» театру під керівництвом В. Сосни. 

До Дня міста організували творчу зустріч з кінорежисером  І. Мацакарія, 

показали фільм про нашого земляка О. Поля, працівники театру взяли участь 

у карнавальній ході. До річниці визволення міста провели показ відеофільмів 

«Уроки мужності» та «Визволителі». 

До Дня Святого Миколая організували показ дитячої казки «Вінні Пух 

та його друзі» для дітей-інвалідів. 

Загальний дохід за 2019 рік від власної діяльності згідно Статуту – 

467012, 80 грн. з яких 190000,00 грн. цільових коштів на оплату колективів –  

учасників фестивалю української драми «ДНІПРО.ТЕАТР.UA». 

Забезпечили обслуговування 12343 глядачів та надали послуг на суму 

272000,00 грн., з яких 1334 під час фестивалю та творчих зустріч.  

На зміцнення матеріально-технічної бази театру та поточні ремонти 

бюджетні кошти не виділялися. 

За кошти від основної діяльності сплачувалася заробітна плата 

керівникам дитячого театру та художньої студії, послуги спеціалістів, які 

необхідні для постановочних робіт – художник-постановник, художник по 

костюмам, макетувальник афіш, тощо. Частково з власних надходжень 



сплачувалися послуги зв’язку, інтернету, електроенергії, водоканалу, ремонт 

ролет та іншого технічного та адміністративного обладнання. 

Витрати по статтях : 

- заробітна плата  - 135330,03 грн. 

- нарахування на заробітну плату  - 40880,15 грн. 

- відрядження  - 3843,25 грн. 

- оплата комунальних та інших послуг  - 14859,00 грн. 

- оплата транспорту на виїзні вистави  - 8609,50 грн. 

- придбання господарчих товарів та матеріалів для театральних        

постановок  -  32503,49 грн. 

- на навчання  - 7524,00 грн. 

- періодичні видання  -  2012,00 грн. 

- банківські послуги  -  3096,00 грн. 

- поліграфія  -  3495,00 грн. 

- канцтовари  -  2721,84 грн. 

Силами спеціалістів театру продовжується безперебійна робота по 

наповненню офіційного сайту Телетеатру та оновленню його сторінки у 

фейсбуці, де постійно здійснюється інформування населення міста про 

заходи театру. 

Прем’єри вистав театру та фестиваль української драматургії 

«ДНІПРО.ТЕАТР.UA» висвітлювались у газеті «Наше місто», «Дніпро 

вечірній», на 34 телевізійному каналі, 9 телеканалі, журналах «Кіно.Театр» та 

«Театр Плюс».  

 

                          2020рік 

В репертуарі театру у 2020 році демонструвалося 11 вистав та 2 музичні 

програми, а саме: 

«Дорога Памела, або як би нам пришити стареньку?» 

«Обережно Жінки» 

«Кохання на 4 персони» 

«Аз есмь тварь» 

«Ніч святого Валентина» 



«Жінка, яка йшла поруч» 

«Замовляю любов» 

«Хочеш, анекдот розкажу» 

«Мій чоловік, сусід та морква» 

«Вінні Пух та його друзі» 

«Ах, який я молодець» 

Музична програма «Ретро-феєрія» 

Музична програма «Джаз-фієста» 

В умовах локдауну  колектив мав можливість працювати лише 4 місяці 

на рік. 

Так, за час роботи у січні, лютому, жовтні та грудні колектив театру 

обслугував 4543 глядачів, з них по квитках 2157 осіб, за угодами (цільові 

групи) - 1063, благодійно – 368 (показ фільмів, творчі зустрічі, вистави для 

дорослих та дітей незахищеної категорії). За угодою по електронному квитку 

обслуговано 193 особи. Організував та провів 128 заходів, серед яких 56 

вистав, 44 майстер-класів з акторської майстерності та художньої творчості, 

8 показів фільмів, 12 музичних відео-програм, 8 творчих зустрічей та 

благодійних заходів.  

Створено 2 нові вистави: «Замовляю любов» за п’єсою                Т. 

Іващенко та «Чарівні мандри» за мотивами українських казок для дітей 

молодшого віку, 4 музичні відео-програми: «Ретро-феєрія», «Джаз фієста», 

«Музична панорама», «Новорічно-різдвяне конфеті», просвітницький 

відеофільм про нашого славетного земляка «Козацький батько Д. 

Яворницький».  

Під час шкільних канікул з 3 по 8 січня було показано 4 вистави: дитяча 

музична казка «Вінні Пух та його друзі» та «Злочин Царя Ірода – Вертеп». 

У лютому місяці до річниці народження письменника та перекладача 

В.П. Підмогильного був показаний фільм власного виробництва «Розстріляне 

відродження». 

У березні місяці до річниці народження Т.Г. Шевченка був показаний 

відеофільм «Спогади про Кобзаря». 

Під час карантину було надано у вільний доступ для перегляду фільмів 

на сайті телетеатру, які створені про наших славетних земляків: «О. Поль», 

«Розстріляне відродження» В. Підмогильний, «Велетень степів», «Здраствуй, 

мамо...», «Буду жити», «Невтомний світоч», «Елена Премудрая», серія казок 

під загальною назвою «Скринька казок», «Євген Березняк», «Газетний 

роман», «Вдохновение». 



До дня Перемоги було створено 2 відеокліпи присвячених пам’яті 

загиблих у війні 1941 – 1945рр. та показано на каналі «Культура Дніпра».  

До Дня міста організували показ фільму про нашого земляка    О. Поля, 

працівники театру взяли участь у концертній програмі на Набережній міста.  

Також у вересні була проведена творча зустріч зі студентами факультету 

журналістики «Університету митної справи та фінансів» на тему 

«Виражальні засоби театрального мистецтва та важливість живого слова в 

роботі журналіста».  

До річниці визволення міста провели показ відеофільму 

«Дніпропетровськ. Окупація та визволення».  

В історичному музеї міста провели творчу зустріч з творцями фільму 

«Козацький батько Д. Яворницький» з показом фільму на відкритому 

майданчику.  

До Дня Святого Миколая у дитячому будинку «Топольок» була показана 

дитяча казка «Чарівні мандри». 

Для глядацької аудиторії «Університет третього віку» було показано 5 

вистав та 8 музичних відео-програм. В рамках програми   Б. Філатова 

«Народна філармонія» в межах міста було показано 6 музичних відео-

програм. 

В жовтні місяці телетеатр взяв участь у регіональному фестивалі 

театрального мистецтва «Січеславна» з виставою «Дорога Памела, або як би 

нам пришити стареньку?» у постановці режисера  В. Завальнюка та отримав 

схвальні відгуки журі фестивалю.  

На зміцнення матеріально технічної бази театру було виділено з 

бюджету 15000 грн. на придбання ноутбуку. 

Загальний дохід за 2020 рік від власної діяльності згідно Статуту склав 

182966, 65 грн.  

За кошти від основної діяльності оплачувалися послуги спеціалістів, 

яких немає в штатному розписі, інші послуги, на які не виділяються кошти із 

міського бюджету. 

Витрати по статтях : 

- заробітна плата  - 88063,00 грн. 

- нарахування на заробітну плату  - 19464,00 грн. 

- придбання господарчих товарів та витрати для театральних постановок  

-  61225,00 грн. 

Силами спеціалістів театру продовжується безперебійна робота по 

наповненню офіційного сайту Телетеатру та оновленню його сторінки у 



фейсбуці та інстаграм, де постійно здійснюється інформування населення 

міста про заходи театру. Створені групи театральних глядачів у Viber та 

телеграм, співпрацюємо з електронним розповсюджувачем квитків 

«Карабас».  

На запрошення телеканалу «Суспільне» 25.07.2020р. було здійснено 

запис програми «Тема дня» у якій йшла мова про вирішення питань 

існування культури та гуманітарної сфери у розрізі законодавств України. 

Відео цієї програми існує на сайті телетеатру у вільному доступі для 

перегляду. Протягом року інформація про діяльність театру висвітлювалася у 

газеті «Наше місто. 

                                  2021рік 
За період  2021 року було здійснено покази 13 вистав та 2 музичних 

програм, а саме: 

                                                                     Дж. Патрік, Г. Горін 

«Дорога Памела, або як би нам пришити стареньку?» 

                              А. Курейчик 

«Обережно Жінки» 

                              А. Тятте 

«Кохання на 4 персони» 

                              В. Понізов 

«Аз есмь тварь» 

                              О. Мардань 

«Ніч святого Валентина» 

                              Т. Іващенко 

«Жінка, яка йшла поруч» 

                              Т. Іващенко 

«Замовляю любов» 

                              А. Лебедєв 

«Мій чоловік, сусід та морква» 

                              О. Миколайчук-Низовець 

«Мандатоносці» 

                              О. Вітер 

«Перехрещені часом»   

 

Вистави для дітей: 

                                А. Мілн 

«Вінні Пух та його друзі» 

                                В. Завальнюк 



«Ах, який я молодець» 

                           С. Архіпчук    

«Чарівні мандри» 

                                                           

Музична програма «Ретро-феєрія» 

Музична програма «Джаз-фієста» 

 

2021 рік позначений значним зменшенням глядачів згідно постанов, 

пов’язаних з додержанням карантинних норм у зв’язку з поширенням Covid-

19.  

Колектив театру організовував покази вистав з урахуванням  санітарно-

епідемічних норм, які були оприлюднені згідно зонування – «жовтий» або 

«червоний».  

Згідно плану роботи було створено дві нові вистави за п’єсами 

українських драматургів: «Перехрещені часом» О. Вітра, «Мандатоносці» О. 

Миколайчука-Низовця, відновлено дві вистави «Скажена голубка» з новою 

назвою «О, Фріда» та музичну казку для дітей «Вінні-Пух та його друзі» з 

введенням до складу нових акторів-виконавців ролей. 

Під час оголошеного локдауну творчим складом було прочитано і 

здійснено аудіозапис 36 п’єс українських драматургів. 

Всього за 2021 рік було організовано та проведено 193 заходи, серед 

яких покази вистав, фільмів, проведення майстер-класів з акторської 

майстерності та живопису. Так було показано 88 вистав (одну з них 

благодійну під час святкування Дня святого Миколая, для дітей-інвалідів), 4 

вистави під час фестивалів, 17 – для людей похилого віку за договором з 

університетом «Третього віку», що існує в рамках програми мера міста Б. 

Філатова, 3 творчі зустрічі з показом вистав, 2 вистави було показано в 

межах міста для колективу працівників КП «Дніпровський обласний 

онкологічний диспансер Дніпровської міської ради», 13 показів фільмів 

власного виробництва до визначних дат : 

• до річниці з дня народження В. Підмогильного фільм 

«Розстріляне відродження. В.Підмогильний»; 

• подій революції Гідності 2014 року – хроніка подій 

загибелі «Небесної сотні»; 

• до річниці з дня народження Л. Українки  фільм «Буду 

жити»; 

• до річниці з дня народження Т.Г. Шевченка фільм 

«Спогади про Кобзаря»; 

• до річниці з дня народження О. Гончара фільм «Велетень 

степів»; 

• до дня Перемоги фільм «Уроки мужності»; 



• з нагоди дня пам’яті про початок великої вітчизняної війни 

22 червня фільм «Почесні громадяни нашого міста – визволителі»; 

• день пам’яті по загиблих під час голодомору фільм «Чорна 

сповідь». 

 

З січня по березень на базі театру проходили практику 3 студенти 

режисерського факультету Київського університету культури, які взяли 

участь у розробці режисерського задуму вистави «Перехрещені часом»        

О. Вітра та втілили цей задум, зігравши 2 головні та 1 другорядну ролі. 

 Колектив театру взяв участь у трьох театральних фестивалях: 

міжрегіональному театральному фестивалі «Січеславна – 2021» з виставами 

«Замовляю любов» та «Чарівні мандри»,  «Коломийські представлення»           

м. Коломия з виставою «Перехрещені часом»,  «Вересневі самоцвіти»                

м. Кропивницький з виставою «Мандатоносці». Витрати на фестивальні 

поїздки до інших міст було забезпечено виключно коштами від власної 

театральної діяльності. Також, за кошти від основної діяльності, 

сплачувалися послуги спеціалістів за договорами ЦПХ, послуги з ремонту та 

обслуговування техніки (ксероксів, комп’ютерів і т.ін.), комунальні послуги 

(вивіз сміття, послуги зв’язку, навчання і т. ін.), придбання канцтоварів, 

офісної техніки, господарчих товарів. 

 Фінансові витрати за 2021 рік склали: 

 

заробітна плата       – 97486,19 грн.; 

оплата послуг          - 35005,85 грн.; 

придбання                - 17531,13 грн.; 

відрядження             - 24569,24 грн.; 

банківські послуги  – 205,98 грн. 

        

Всього за 2021 рік від основної діяльності театру було отримано 

235798,39 грн., витрачено 174798,39 грн. 

За умов дотримання санітарно-епідеміологічних норм заходи театру 

відвідало 5132 глядачів. 

Діяльність МКЗК «Телетеатр» висвітлювалася на офіційному сайті 

театру, в інстаграм, сторінці в Facebook, телеграмканалі, в ефірах телеканалу 

«Відкритий» та «Дніпро TV». Ефіри телеканалів представлено на офіційному 

сайті театру. 

                           2022рік 
У 2022 році МКЗК «Телетеатр» організував свою роботу згідно 

затвердженого плану із врахуванням умов, які складалися за умов воєнного 

часу. 



За період  2022 року було здійснено покази 14 вистав та 2 музичних 

програм, а саме: 

                                                                     Дж. Патрік, Г. Горін 

«Дорога Памела, або як би нам пришити стареньку?» 

                              А. Курейчик 

«Обережно Жінки» 

                              А. Тятте 

«Кохання на 4 персони» 

                              В. Понізов 

«Аз є твар» 

                              Т. Іващенко 

«Жінка, яка йшла поруч» 

                              Т. Іващенко 

«Замовляю любов» 

                              А. Лебедєв 

«Мій чоловік, сусід та морква» 

                               Т.Іващенко 

 «Фріда»  

                               А.Лебедєв 

«Кава для Піфіі» 

                               О.Вітер 

«Трагічна історія Еміля Шпорка»     

 

Вистави для дітей: 

                                А. Мілн 

«Вінні Пух та його друзі» 

                                В. Завальнюк 

«Ах, який я молодець» 

                           С. Архіпчук    

«Чарівні мандри» 

                             А.Лебедєв 

«Прогулянка з Дженні Дорсет» 

 

Музична програма «Ретро-феєрія» 

Музична програма «Джаз-фієста» 

 

2022 рік позначений умовами воєнного стану, під час якого березень та 

квітень місяць колектив театру цілодобово працював на умовах волонтерства 



в приміщенні театру за адресою узвіз Крутогірний, 9 де в глядній залі 

розміщувалися біженці з інших міст нашої країни. На той час, згідно акту 

обстеження від 23.02.2022 це було найнебезпечніше укриття, де колектив 

театру створив творчу та доброзичливу атмосферу перебування тимчасово 

переміщених осіб. Для них та інших громадян, яких було розміщено на 

інших локаціях було організовано та проведено 14 заходів, серед яких 

вистави, фільми, майстер-класи гри на гітарі, виступи аматорських 

колективів, тощо…                                   

З квітня місяця паралельно з волонтерською діяльністю, проводилися 

репетиціі нової вистави, прем’єра якої відбулася наприкінці травня. 

Внаслідок жахливих подій на фронті, розуміючи отриману українським 

суспільством психологічну травму, колектив театру розпочав покази вистав 

комедійного жанру, що були в репертуарі театру. 

За літній період (серпень місяць) приміщення глядної зали було 

доопрацьовано згідно норм, що відповідали умовам найпростішого укриття 

ДСНС і творчий колектив отримав можливість готуватися до відкриття 

нового театрального сезону. 

Згідно плану роботи було створено дві нові вистави за п’єсами 

українських драматургів: «Кава для Піфіі»  А.Лебедєва та «Трагічна історія 

Еміля Шпорка» О. Вітра. У зв’язку з відсутністю акторів, які змушені були 

виїхати в евакуацію, було здійснено введення нових акторів на ролі у вистави 

«Аз є твар», «Мій чоловік, сусід та морква», а також у музичну казку для 

дітей «Вінні-Пух та його друзі». 

В грудні місяці, після прем’єри вистави «Трагічна історія Еміля 

Шпорка», яку було присвячено 20-літньому ювілею театру, з 19 по 29 грудня 

було організовано безкоштовні благодійні покази вистав для дітей: 

«Вінні Пух та його друзі» 

«Світ магіі» 

«Ковалі щастя» 

«Різдв’яна магія» 

Всього за 2022 рік було організовано та проведено 112 заходів, серед 

яких покази вистав, проведення майстер-класів з акторської майстерності та 

живопису, покази фільмів власного виробництва до визначних дат : 

 

• до річниці з дня народження В. Підмогильного фільм 

«Розстріляне відродження В.Підмогильний»; 

• до річниці з дня народження Л. Українки  фільм «Буду 

жити»; 

• до річниці з дня народження Т.Г. Шевченка фільм 

«Спогади про Кобзаря»; 

• до річниці з дня народження О. Гончара фільм «Велетень 

степів»; 



• до дня народження Д.Яворницького «Козацький батько 

Д.Яворницький»; 

• день пам’яті за загиблими під час голодомору фільм 

«Чорна сповідь». 

 

               Також, за кошти від основної діяльності, сплачувалися послуги 

спеціалістів за договорами ЦПХ, послуги з ремонту та обслуговування 

техніки (ксероксів, комп’ютерів і т.ін.), комунальні послуги (вивіз сміття, 

послуги зв’язку,  і т. ін.), придбання канцтоварів, офісної техніки, 

господарчих товарів. 

 Фінансові витрати за 2022 рік з власних надходжень театру склали: 

 

заробітна плата       –  31730,32грн.; 

оплата послуг          -  63383,46грн.; 

придбання                -  115054,59грн.; 

банківські послуги  –  2458,57грн. 

        

Всього за 2022 рік від основної діяльності театру було отримано 

221442,81 грн., витрачено 212627,04грн. 

За наявності глядної зали на 70 місць, заходи театру відвідало 5782 

глядача,з яких під час початку воєнної агресіі,у місцях перебування біженців 

з гарячих точок,безкоштовно було обслуговано    3967 переселенців.  Це були 

вистави для дітей, музичні програми та комедіі для дорослих. 

Діяльність МКЗК «Телетеатр» висвітлювалася на офіційному сайті 

театру, в інстаграм, сторінці в Facebook, телеграмканалі, в ефірах телеканалу 

«Відкритий» та «Дніпро TV». Ефіри телеканалів представлено на офіційному 

сайті театру. 

 

                                         Заключення 

Всього за 5 років творчої  діяльності,за умов локдаунів 2020,2021 років 

та війни 2022 року колектив театру,маючи глядну залу на 70 місць 

обслугував 37800 глядачів,організував та провів, згідно статутної 

діяльності,833 показів вистав,фільмів власного виробництва,майстер класів 

тощо, два роки поспіль обслуговував малечу в дитсадках за програмою 

«Театри-дітям», взяв участь у 14  театральних фестивалях,серед яких  3 

міжнародних,організував та провів двічі фестиваль української драматургіі 

«Дніпро.Театр.UA». Весь репертуар театру йде виключно українською 

мовою. 

 

 

Директор-_художній керівник                        Ольга Волошина 


